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ICAR 08 * 1 . 20 0,04 019 §§ 02 04 8 37 301 1,00 0,00 ICAR 08 * 0,00 0,00 0,00 |GG 02 0,4] 06 PA RdtA
ICAR 09 * 1 , , 0,08 0,09 - 03 3 42 28,2 0,94]- 0,06 ICAR 09 * 1 0,00 0,00 0,50 0,50 03 03 )
ICAR 11 ; 0,20 039 - 04 4 300 1,00 |- 0,00 ICAR 11 0,00 0,00 035 035 04 04 RtdA
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LEGENDA PROGRAMMAZIONE
| colonna priorita centrale:
§6 zero risorse 2010-2016
- ** priorita ficerca  (*=>0,4 **=>0,5  ***=1)
colonna O: distribuzione PuOr oltre manifestazione interesse PA e passaggi RtdB - PA  Priorita complessiva + solo priorita ricerca
colonna V (F): verifica fabbisogno post distribuzione PuOr 2017-19

FABBISOGNO (F) fabbisogno relativo ssd -1 (CARICO ACCETTABILE) livello
PRODUTTIVITA' SCIENTIFICA (G) (Priorita oltre la MEDIA DIDA)
PRIORITA' (L) fabbisogno 80% produttivita 20% priorita oltre la MEDIA DIDA)

carico didattico/Priorita >0,2 (oltre 1,2 la media)




